



銀娛投放一亿港元认购澳门中银社会责任债券 支持境外市场发行首笔抗疫主题债券

2020年3月5日 — 银河娱乐集团（下称「银娱」）自展开新型冠状病毒疫情防疫工作以来，一直与社会各界凝心聚力，并肩抗疫。为向受疫情影响之本地中小企业提供适切的援助，今日，在澳门特别行政区政府经济财政司司长李伟农先生的见证下，银娱宣布投放一亿港元，认购中国银行澳门分行（下称「澳门中银」）日前发行之「中小企业专项（疫情防控）社会责任债券」（下称「社会责任债券」），以协助缓解本地企业在疫情下所受到之影响。

是次由澳门中银发行的社会责任债券，旨在响应澳门特别行政区政府的号召，支持中小企应对疫情所带来的挑战。社会责任债券所募集的资金将用于支持澳门中小企业抗疫的专项贷款，并为医疗卫生、医疗器械制造等疫情防控相关领域的资金需求而提供支援，务求为社会切实促进生产复苏，并有效降低本地中小企融资成本。该债券亦是中资机构首笔获得社会责任认证的债券。

银娱一向视本澳经济适度多元发展为己任，视本澳中小企为主要合作伙伴，一直以来积极支持特区政府，透过『以大带小』的模式，以支持及培育等多元方式，成就本地中小企的发展。银娱副主席吕耀东先生表示：「连日来，多个本澳机构同舟共济，并肩抗疫。我们十分欣赏澳门中银为此迅速推出多项支持中小企的抗疫计划，包括是次的社会责任债券发行，为助力恢复社会经济稳定而出心出力。通过澳门中银对金融市场的专业见解与服务，以至多年来与中小企合作的丰富经验，银娱希望能是次投放一亿港元认购社会责任债券，能为本地中小企提供及时而有效的支援，略尽绵力，以缓解中小企在此关键阶段的营运及资金压力。」自防疫工作展开以来，银娱致力推出及支持多项支援本地社区的举措，当中包括协助旗下中小企及澳门企业伙伴，免却2月份的基本租金。

澳门中银李光行长表示：「自新冠肺炎疫情爆发以来，社会各界同心抗疫。澳门中银作为主流银行，在疫情期间坚持向本澳中小企业提供各项金融服务，本次发行社会责任债券是境外市场发行的首笔抗疫主题债券，银娱与我行建立多年的紧密合作关系，本次认购债券充份展现该司对中小企抗疫提供支持，为本澳经济复苏出一分力。澳门中银将进一步深化与银娱的合作，致力早日恢复澳门的经济繁荣。」

银娱将继续与澳门中银保持紧密联系，并携手探索其他的支援计划方案，以协助恢复本澳经济的发展。此外，自防疫抗疫工作开展以来，银娱已透过旗下银娱基金会向湖北省及澳门合共捐出澳门币 2,500 万元以支援相关工作，并分别向澳门特别行政区政府、珠海市与横琴新区政府合共捐赠 100 万个口罩；亦一直与不同的社会持份者保持紧密沟通，包括各类的社会服务机构、学校等，以提供適切支援。银娱将继续与社会各界团结一致，同心协力应对疫情，期望社会早日回复正常运作。



銀娛 GEG

- 完 -

图片说明：



P001：在澳门特别行政区政府经济财政司司长李伟农先生（左五）见证下，银娱认购澳门中银之「中小企业专项（疫情防控）社会责任债券」顺利完成。中银澳门分行资深业务总监杨志光先生、副行长蔡春彦先生、副行长叶兆佳先生、行长李光先生（左一至四）；银娱副主席吕耀东先生、财务总监戴力弘先生、公共关系高级副总裁林志成先生、财务部助理高级副总裁赵素云女士（左六至九）共同出席。



銀娛GEG



P002：中國銀行澳門分行行長李光先生、澳門特別行政區政府經濟財政司司長李偉農先生、銀娛副主席呂耀東先生（由左至右）合照。